

## 十七年前医院判了她死刑 如今她能爬长城

【明慧网】二零零五的一天，我突然接到妹妹打来的电话，说二姐脑血管堵塞正在医院抢救，叫我赶快过去。我迅速赶到医院。

一进病房，看到二姐躺在病床上，我就过去俯到她耳边轻声叫她：“你知道我是谁吗？”她说知道。我说：“知道就好。你要记住我告诉你的那句话：诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’。现在只有大法师父能救你。你要不停地念。”她说：“我会的。”

一周过去了，二姐的病情没什么好转，姐夫就不想给她治疗了，因家里穷，本来就没有钱交住院费，又听医生说救过来也没什么用，废人一个，他就更不想给二姐治了，说：“还不如不救，就让她这样走了还好点。”我们娘家人坚决不同意。

医院下了病危通知，说要么接回家，要么就转院。我说：“转到武汉去吧。”医生说，人很难坚持到武汉，会在半路上去世。要转武汉，就必须要有家属签字，出现这种情况与医院无关。我让姐夫签字，他不签，我说：“那我来签，不会有事的。”

联系好救护车和武汉医院后，



我们立刻上路了。车上有我三姐、妹妹和我妻子，还有二姐夫。我对大家说：“咱们都在心里敬念‘法轮大法好，真善忍好’，求大法师父保护我们平安到达。”他们都说好。我又和二姐说：“你心里一定要敬念‘法轮大法好，真善忍好’，大法师父会救你的。”

两个小时的路程，一路上真是提心吊胆。到达省人民医院后病人非常多。尽管已经与医院约好做手术，但也要等两天才能做。留下我妻子照顾二姐，其他人都回来了。

妻子每天多次提醒二姐念“法轮大法好，真善忍好”，二姐也在诚心敬念，不管病房别人怎么想、怎么说，她就尽量出声念。

轮到二姐做手术了。手术从早

上做到下午，前后八个小时。手术非常成功！这是她相信大法好，一直不断地念“法轮大法好”的福报！出院后只是有一只眼睛的眼皮下坠，遮住眼睛看不见东西。医生说不知道会不会好。

我告诉二姐：坚持念九字真言，会好的！过了两年，她的眼睛完全好了，只是手脚不太灵活。又过了几年，生活能完全自理了。她知道她的命是法轮功师父给的。如今她一直坚持念“九字真言”，也告诉别人自己的经历证实大法好。

十七年过去了，被医院判了死刑的二姐如今还在。前年和我一起到北京旅游，还爬上了长城。我们看到长城上有好多人出现了体力不支或其它不适状态，二姐爬了好多层没有任何不良反应。这是大法在人间创造的又一奇迹。

如今二姐家儿孙满堂。她常年跟小儿子在河北沧州生活，今年还出去给别人做饭，月入两千多元。

人真心敬重法轮大法就会给自己带来平安与幸福。希望世人能认清中共的邪恶本性，千万不要相信邪党对法轮功的造谣诬陷宣传，相信大法好，才会有美好的未来。

文 / 中国湖北省大法弟子 竹梅◇

### 法轮功简介



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够能够在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇

# 曾被冤判十年 湖北麻城罗立腾再遭诬判四年

【明慧网】二零二二年九月中旬，湖北麻城法轮功学员罗立腾被麻城市法院枉判四年，人在哪里仍未知，他的母亲吴燕文是从电话里得知这一消息的。在中共对法轮功的迫害中，罗立腾曾被非法判刑十年，在沙洋范家台监狱受迫害。

罗立腾系麻城市中驿镇方河村人。二零二一年五月十天左右，他在外打工回家休假几天，期间正赶上法轮功创始人李大师生日，五月十三日这天，当地修炼法轮功的乡亲们，有十几人不约而同地来到罗家，然后顺理成章地给大法师父拜寿，学员们发自内心的敬意，给师父供生日蛋糕、敬香、叩拜，场面感人。在场被感动的罗立腾很自然地拿起自己的手机拍录下了这一美好殊胜的场景。谁知他去外地打工

途中，在麻城火车站被查出手机上拍下的此内容，即被麻城铁路派出所绑架，一直关押在麻城看守所一年多，直到这次冤判，期间他没能和家人见上一面。

罗立腾与父亲罗开军、母亲吴燕文，一家三人都修炼法轮大法。罗开军曾患有严重的风湿性心脏病，吃不得，做不得，全身黄肿，到处求医，花了不少钱，无法医治好。一九九五年九月修炼法轮大法后仅一个月就痊愈，一身顽疾不翼而飞，一家人亲眼目睹大法的神奇，也都走上了修炼之路。

一九九九年七月中共迫害法轮功后，他们受到骚扰、迫害。二零二零年十二月三日，罗立腾和父母一家三人进京为大法讲句公道话，被警察迫害。父亲罗开军遭麻城中

驿派出所恶警酷刑迫害数月，终因伤势严重，又无人照料而离世。母亲吴燕文被判劳教两年，被劫持在臭名昭著的湖北沙洋监狱迫害。

二零零七年六月，罗立腾被公安非法抓捕，被非法关押在麻城看守所一年，期间两次被送入湖北省洗脑班迫害。恶警们使尽邪恶招数，威逼、利诱、软硬兼施，引诱他“转化”，但罗立腾顶住了巨大的压力，没有任何口供。

二零零八年六月，在“零口供”的情况下，罗立腾被非法判刑十年，劫持在沙洋范家台监狱。他被从四监区转到三监区后，遭受到恶人关键毒打，用烟头烫手、强迫劳役、暴力“转化”等虐待，肖正法、李勇等恶警命包夹余政专门找玄幻小说给他看，更加阴险毒辣。

## 原湖北省咸宁市政法委书记、市公安局局长龚道安遭恶报被判无期

【明慧网】据二零二二年九月二十一日河北消息：河北省唐山市中级法院公开宣判上海市副市长、市公安局局长龚道安无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产；对龚道安受贿犯罪所得予以追缴，上缴国库。

同一天，重庆市政府原副市长、市公安局原局长邓恢林被判处有期徒刑 15 年。山西省副省长、省公安厅厅长刘新云被判处有期徒刑 14 年，罚金 100 万元。

龚道安在任上海市公安局局长、湖北省咸宁市政法委书记、市公安局局长期间，死心塌地地执行江泽民迫害法轮功的灭绝政策，有七名法轮功学员被迫害致死，上百名法轮功学员被非法判刑，上千名法轮功学员被绑架骚扰。

龚道安，男，一九六四年十一月生，长期在湖北省公安系统任职，曾任公安县公安局派出所所长、刑侦队长；荆沙市公安局局长助理、副局长；湖北省公安厅刑侦

总队重案侦查处处长、经侦总队总队长；二零零七年十二月任湖北省咸宁市政法委书记、市公安局局长；二零一零年十一月任公安部十二局副局长、局长；二零一七年六月任上海市公安局局长、副市长等。

二零二零年八月十八日，龚道安已经被查，二零二一年二月十日被开除公职，三月一日被最高检察院以涉嫌受贿罪逮捕。

据明慧网不完全统计，龚道安在任上海市公安局局长时，绑架骚扰法轮功学员 560 人（绑架 316 人，骚扰 244 人），关洗脑班 9 人。其中二零一七年执行公安部“敲门行动”，下半年绑架 30 人，骚扰 16，关洗脑班 2 人；二零一八绑架 62 人，骚扰 24 人，关洗脑班 4 人。二零一九年，以中共“七十周年大庆”维稳为借口，对法轮功学员上门绑架 126 人，骚扰 65 人，洗脑 2 人。上海外企医学总监、松江区法轮功学员李福

军，二零一九年七月四日上午在坐地铁上班时被绑架，中午国保便衣未出示任何证件非法抄家，抢去大法书，家用电脑和手机，当天被劫持到上海市第二看守所，八月被上海铁路运输检察院第一检察部非法批捕，二零一九年十二月二十五日被上海铁路运输法院非法庭审，枉判两年九个月、勒索罚金一万元。

龚道安任湖北省咸宁市政法委书记、市公安局局长期间，咸宁市法轮功学员刘晓莲、陶维香、郑玉玲、王淑谦、黄衍壁五名法轮功学员被迫害致死。黄彬、程德永、姜四华等多名法轮功学员被非法判刑，610 甚至对迫害致死的法轮功学员刘晓莲表示祝贺。龚道安在被上调公安部的前三个月，还积极部署绑架法轮功学员进洗脑班迫害。

人在做，天在看。龚道安落马被查被判刑，是其恶行的恶报。而且人间的报应只是为了警醒世人，地狱的报应那才是偿还恶业的过程，还会殃及子子孙孙。◇